2.3 IUykpion KAaopdtwv

Kepanaio 2.3 - ZUykpion klaopatwv

Epwtnon 1 Autepo apiBunth eival peyanutepo.

e [la va oUYyKpPIivOUPE etepvUpa KAGOoPata ta YETpatpé-
NMOUME OE OPMVUPA Kal OUYKPIVOUUE ToUS aplBuntés
TOUsS.

* Ané 6uo kAdopata ye tov idio apiBunth peyanutepo ival

e And U0 opdvupa kAGoPata, EKEIVO MOU €XEl TOV PEYA- EKEIVO E TOV PIKPOTENO MAPOVOUAOTN.

NMAPAAEITMATA - EOAPMOIEX
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Metatpénoupe Npwta ta KAGOPATA OE OPWVUMD.
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a. Eneidn 3 < 4 éxoupe E<1 Enelbr E<E<£ ) i<g<i
4 neion 30 <30 <30 Exoups1 70"

. Eneibn 12 > 11 éxoupe E>1
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v. Eneii 18 = 18 éxoupe @ﬂ Na ypduete éva kAdopa nou €ivar peyanute-
' 18
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po and to 3 Kal PIKPOTEPO and 1o 3
Na tonoBethoete oe ogipd ta napakdtw KAG-
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To kAdopa 5 eival yeyanutepo anod 10 5 agou 2 > 1 kai
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To E.K.M. v apiBudv 5, 10, 15 €ival o apiBuds 30. HIKPOTEPO and 1o 5 agou 2 <3
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EPQTHZEIZ KATANOHIHZ

o Na ouuninpwoete 1a Kevd otis Napakdtw npotdoels.

a. Ané duo opwvupa KAGoUata, EKEVO NOU €XEl TOV HEYAAUTEPO .oovvvvvvneeeiiiiinen.

B. And 6Uo kAdopata pe tov id1o apIBunth YeyaAUTeEPO €ival EKEIVO PE TOV UIKPOTEPO .ovvvvvvvvnennnn..

e Na ouuninpwaoete éva X 0to avtioTtoIxo TEIPAywVo.
rwotd Ad&Bos

a. lNa va cuykpivoupe EtepvUPa KAAoUAta, CUYKPIVOUPE TOUS NMAPOVOUAOTES TOUS

4 4
B. To kAdopua T glval pikpotepo and 1o 5

8 4
y. To kAdoua ) eival yeyanutepo anod 1o 5
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NMPOTEINOMENEX AXKHIEIXZ

Na Béoete 10 oUpPBono > (UeyanUtepo) N < (UIKPOTEPO) PETAEU TwV apIBUMY OTS NAPAKATW NEPINTMOEIS.
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Na tonoBethoete ta napakdiw KAdouata and 1o PIKPOTEPO OT0 PeyanUtePo 3'3'6'9'18
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Na Bpeite éva kAdopa nou va ivai:

, L : 1 , 3 , 4
a. Mikpotepo tou 3 Kal yeyanUtepo tou 5 B. MikpOTEPO TOU 5 Kal yeyanUtepo tou T

Na ouykpivete ta kAdouata:
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Na ypduyete o€ pia ogipd and 1o PIKpOTEPO NPos 1o YeyanUtepo ta kNdouata
8 13 2 11 217 14 19 B99999999
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B Na ypduyete o€ pia ogipd and to peyanUtepo npos 10 YIKPOTEPO ta KNdouata
2 45 3 1 2 13 17

a. £ X 2.
396

n Ipdyte 5 kAGopata Nou va €xouv:
a. apiBunth 5 kai va givar pikpotepa tou 1.

B. napovopaoth 8 kai va gival peyaddtepa tou 1.

Na Bpeite éva kAdopa

1 3
a. yeyanutepo and 1o IR Kal hikpOtePo anod 1o PR

. ) 5 ) O
B. peyanutepo and to = Kal HikpOTEPO ANO 10 =

Na ouykpivete ta kAdouata:
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6
Na npooBéoete otov apiBuNTh Kal oTov NAPOVOUaoth Tou KAAoPATos T T0 2 KAl VO TO OUYKPIVETE Pe TV povada.

3
Na npoobéaoete otov apiBunth tou kKAGoPATos T 10 4 K0l 10 Véo KAGOoPA VA TO OUYKPIVETE PE T0 2.
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KPITHP10 AZ10AOIMHXIHZ

6EMA 1

4

1. Nws yivetal n ouykpion kAGoudtwy; 2. Na ouykpivete ta kAdopata 1533

’ . 2 8
3. Na ouykpivete ta kAdopata 1717

©OEMA 2

25 25 25 25 25 25 25
1. Na ypayete ta KAGOWOT® —— TS 75 = T o€ pBivouoa osipd.

2. Na ypdyete ta kAdopata 18'18'18°18 '18'18 ' 18 ' 18 °F autouoa osipd.
e T 28022
. Na ouykpivete pe 1o 1 ta kAdopata 2'9'11' 20"

©6EMA 3

) , , : 28 9
1. Na tonoBethoete og ogipd 1a napakdtw kAdouata 71428
> Ne ouvkor " L/ 2 e XX 5 X+20 x+30
. Na ouykpivete ta kAdopata a7y x42 B. vy Y 14 %45 - T3 T3

3. Na ypdyete 6 kAdopata nou va €xouv aplBuntn 7 kal va gival pikpdtepa tou 1.

6EMA 4

1. Na ouykpivetal ta kAdopata ST e 0 e

6
2. Na npooBéoete otov apiBunth tou KAGouatos 7 Tov apiBuo 3 kaiva ouykpivete e v povéada to kAdoua nou Ba MPoKUYEl.

8
3. Na npocBéoete otov Napovopaoth tou KAGouatos T ov apIBu6 4 kai va cuyKpivete e Ty povéda to kAdopa nou Ba npokUel.







